



## КОНФЕРЕНЦИЯ АВОК "ИНЖЕНЕРИЯ УСТОЙЧИВОЙ АРХИТЕКТУРЫ"

20.5.2019

15 мая в Москве, в рамках выставки АРХ МОСКВА 2019 (ЦВЗ "Манеж"), прошла конференция НП "АВОК" - "Инженерия устойчивой архитектуры". В работе конференции приняло участие более 100 специалистов, представляющих архитектурные, проектные, производственные, монтажные, эксплуатационные и научные организации, а также студенты и магистры профильных институтов и академий из различных городов России.

Конференция АВОК "Инженерия устойчивой архитектуры" - новая дискуссионная площадка.

**Организаторы конференции:**

- Некоммерческое Партнерство «Инженеры по отоплению, вентиляции, кондиционированию воздуха, теплоснабжению и строительной теплофизике» (НП "АВОК");
- Московский Архитектурный институт (Государственная академия) (МАРХИ)

Координировала работу конференции Марианна Михайловна Бродач, вице-президент НП "АВОК", профессор МАРХИ.



С приветственным словом к участникам конференции обратился главный архитектор Москвы Сергей Олегович Кузнецов.



**Георгий Васильевич Есаулов**, академик РААСН, профессор, доктор архитектуры, проректор МАРХИ выступил с докладом «От "умного дома" к "умной" системе расселения».



**Юрий Андреевич Табунщиков**, президент НП "АВОК", профессор, доктор технических наук, член-корр. РААСН, заведующий кафедрой "Инженерное оборудование зданий и сооружений" МАРХИ выступил с докладом "Инженерно-архитектурное искусство современных зданий".



Работу конференции продолжили выступления представителей различных инженерных и архитектурных компаний, имеющих практический опыт реализации конкретных решений.

Мероприятие завершило выступление **Александра Николаевича Колубкова**, вице-президента НП «АВОК», директора ООО ППФ «АК», которое позволило присутствующим посмотреть на высотные здания глазами инженера.

